



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 03. napján (hétfő) 15⁰⁰ órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Tiszavárkonyi Kirendeltségének tanácskozó terme 5092 Tiszavárkony, Endre Király út 37.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 6 fő képviselő:

Hegedűs István polgármester
Bognárné Szabó Melinda képviselő
Cseh János képviselő
Cserkó Erzsébet Vilma képviselő
Lyocsa Anita képviselő
Oravecz Péter képviselő

Az ülésről távol van:

Baricza Gábor képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző
Szentésiné Demény Erika kirendeltségvezető

Meghívott vendég, aki az ülésről távol van:

Szombat Gábor

Hegedűs István polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 7 fő képviselőből 6 szavazati joggal rendelkező képviselő jelen van. Megnyitja a soron kívüli, nyílt ülést, tájékoztatja a testületet, hogy Baricza Gábor képviselő betegség miatt nem tud jelen lenni, és egyben ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

1./ Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű Szombat Gábor részére történő értékesítéséről
Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének

93/2022. (X.03.) önkormányzati határozata

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. október 03-án tartott rendkívüli, nyílt ülésének napirendi pontjáról

1./ Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű Szombat Gábor részére történő értékesítéséről

Előadó: Hegedűs István polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedűs István polgármester

Értesülnek:

Képviselő-testület tagjai helyben,

Tisztségviselők helyben,

Irattár

1. Napirendi pont tárgyalása:

Hegedűs István polgármester: Felkéri Cseh János Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a képviselő-testülettel a bizottsági ülésen elfogadott javaslatot.

Cseh János bizottsági elnök: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat tulajdonát képező LNC-558 forgalmi rendszámú gépjármű korábbi képviselő-testületi döntésnek megfelelően eladás céljából meghirdetésre került, melyre érkezett egy vételi ajánlat a meghirdetett 2.700.000,- Ft összegben. A gépjármű eladásából származó bevételből az önkormányzat egy tanyagondnoki szolgálat ellátására alkalmas gépjárművet szeretne vásárolni. Az ajánlat elfogadásának feltétele a képviselő-testületi döntés, illetve a polgármester képviselő-testület általi felhatalmazása az adás-vételi szerződés aláírására. A Településfejlesztési és Munkaügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Hegedűs István polgármester: Megkérdezi, hogy az elmondottakkal kapcsolatban kérdés van-e a képviselő-testület tagjai részéről. Megállapítja, hogy nincs, ezért megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakat elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű értékesítéséről az alábbi határozatot hozza:

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének

94/2022. (X.03.) önkormányzati határozata

a LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjármű Szombat Gábor részére történő értékesítéséről

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a által meghatározott jogkörében eljárva a polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az LNC-558 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú gépjárművét bruttó 2.700.000,- Ft – azaz kettőmillió-hétszázézer forint – összegért értékesíti Szombat Gábor 5310 Kisújszállás, Kórház utca 29. szám alatti lakos részére.
2. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és adásvételi-szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Hegedűs István polgármester

Határozatról értesül:

3. Képviselő-testület tagjai helyben,
4. Tisztségviselők helyben,
5. jegyző helyben
6. Szombat Gábor 5310 Kisújszállás, Kórház utca 29.
7. Irattár

Hegedűs István polgármester: A képviselő-testület tagjai részére kiosztásra került 5 darab gépjármű hirdetése, melyek alkalmasak lennének a tanyagondnoki szolgálat ellátására, megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy a gépjármű vételét miként képzelik el. Megkéri továbbá a képviselő-testület tagjait, hogy segítsenek a legmegfelelőbb gépjármű kiválasztásában, esetleg annak megtekintésére kísérik el, és amint a gépjármű kiválasztása megtörténik, abban az esetben rendkívüli testületi-ülésem döntsön a képviselő-testület a gépjármű vételéről. A gépjármű vételére minél hamarabb sor kellene, hogy kerüljön, mivel azt mihamarabb át kellene adni a tanyagondnoki feladatok ellátásához.

Oravecz Péter képviselő: Megkérdezi a polgármestert, mikorra gondolta, hogy a lehetséges gépjárműveket megtekintésük.

Hegedűs István polgármester: A héten, szerdán kéri, hogy beszéljenek a lehetséges gépjárműről és csütörtök-pénteken gondolná esetleg a gépjármű megtekintését.

Oravecz Péter képviselő: Elmondja, hogy akkor szerdáig ő is szétnéz az eladó gépjárműveket illetően, és segítenek annak megtekintésében, kiválasztásában.

Hegedűs István polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait a rezszi csökkentésére vonatkozó takarékosági protokollt illetően. A jelenlegi elvárás a 25%-os rezsicsökkentés az önkormányzatok részéről. A fűtési protokoll kidolgozásra került az óvodában, és az étkezdében, az önkormányzat épülete előtti világítás lekapcsolásra került, azonban ezen intézkedésekkel a 25%-os rezsicsökkentés nem valósul meg, azonban az önkormányzatnak nincsenek olyan jellegű intézményei, amelyeket be lehetne zárni ebből a célból. A számlák kifizetését valószínűleg nem fogja tudni az önkormányzat, azok kifizetéséhez rendkívüli támogatást igényel majd az önkormányzat.

Cseh János képviselő: Megkérdezi, hogy a sétány világítását nem lehetne-e lekapcsolni.

Hegedűs István polgármester: Elmondja, hogy az is le lett kapcsolva, és a téren lévő világítás is. A közvilágítás lekapcsolása véleménye szerint nem lenne ésszerű, a minden második oszlop lekapcsolása pedig olyan technikát igényel, amely többbe kerülne, mint maga a fogyasztás. A Községi Szintér esetében is csak alkalmi fűtés van. Tájékoztatja továbbá a képviselő-testületet, hogy a Magyar Falus pályázatok egyenlőre nem úgy folytatódik, ahogyan eddig működött, az Egyházak és a rendezvények támogatása nem fog folytatódni, a pályázatok az energiahatékonyságra fognak irányulni, csökkentett összegben. A TOP Plusz pályázatok tovább folynak, azonban azok kifizetésére is átdolgozás várható.

Oravecz Péter képviselő: Megkérdezi, hogy az önkormányzat emeletén van-e fűtés, mert akkor ott is meg lehetne tartani a képviselő-testületi üléseket, és akkor a házasságkötő termet nem kellene fűteni.

Hegedűs István polgármester: Elmondja, hogy az épület emeleti részén a fűtés lezárásra került, ezzel is csökkentve a gázfogyasztást.

Hegedűs István polgármester: Megköszöni a jelenlévők részvételét majd a testületi ülést 15.18 perckor berekeszti.


Hegedűs István
polgármester


K. M. F.
KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
* TISZAVÁRKONY *
* * *

Gyapjasné Sepsi Erzsébet
jegyző